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Kritéria hodnocení práce Hodnocení 
1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 2 

Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 2 

Odborný přínos 2 

Stupeň obtížnosti práce 2 

 2. Posouzení praktické části práce 
 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz - 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 2 

Kvalita výsledků praktické části 2 

Splnění cílů práce 1 

 3. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 2 

Správnost bibliografických citací a odkazů 2 

 4. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 2 

Jazyková úroveň práce 2 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Bakalářská práce je teoretická a studentka se snaží zmapovat sesterské profesní organizace v České 
republice i ve světě. Práce má jasnou strukturu a definuje sesterské profese od historických počátků  
do současnosti. V textu občas absentují citace použitých zdrojů za jednotlivými odstavci. Osobně bych  
u teoretické práce uvítala více primárních zdrojů, ve kterých jsou nejaktuálnější informace a tak by 
nedocházelo třeba k nepřesnostem ve faktickém obsahu práce. Například datace vystoupení ČAS 
z Mezinárodní rady sester je v práci uváděna dle sekundárního zdroje na rok 2015, na stránkách ČAS je 
uveden rok 2017.  V České republice existují i jiné, než autorkou uváděné, profesní organizace sester. Zároveň 
autorka v práci zmiňuje i Národní centrum ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických oborů, které osobně 
za profesní organizace nepovažuji, protože naplňuje cíle profesních organizací.  Nicméně se jedná  
o významnou ošetřovatelskou vzdělávací a výzkumnou institucí, že jí pozornost jistě náleží, nicméně 
zařazení mezi profesní organizace nepovažuji za úplně šťastné. Jako třetí cíl své teoretické práce  
si studentky zvolila zmapování sesterských profesních organizací v Rusku. Tato problematika je čerpána 
téměř výhradně ze zahraničních zdrojů a je jistě přínosem pro odbornou veřejnost, kdy se studentka následně 
v diskuzi i připraveném článku věnuje komparaci ošetřovatelství v České republice a Rusku. Celkově je práce 
občas stylizována do odrážek, což ruší čtivost textu, ale zase vhodně shrnuje prezentovaná data. 
Autorce se podařilo splnit vytyčené cíle práce a kvůli výše uvedeným nedostatků práci hodnotím jako 
velmi dobrou. 
 

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce: 

Jak byste definovala v obecné rovině cíle profesních organizací?  

Znáte i jiné profesní organizace sester na území České republiky? 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) velmi dobře 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:    1. 6. 2022         

 

 

 

   ……………………………………………. 

Podpis oponenta práce 
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